

Alcodes GF

Surface Disinfection in the Food & Beverage Industry

Food manufacturers who implement surface hygiene procedures in processing areas where water is undesirable encounter very specific, critical needs:

- Minimizing water footprint a key focus to maintain product quality and food safety
- Productivity improvement by reducing downtime
- Easy to use hygiene procedures delivering consistent microbiological results
- ▲ Food Safety requirements for food contact surfaces

Alcodes GF meets those requirements with

- a broad efficacy spectrum, rapid acting biocides not inducing antimicrobial resistance
- formulations not containing glutaraldheyde
- a safe work environment due to non-hazardous to health ingredients
- user-friendly cleaning procedure that doesn't require rinsing after use



Alcodes GF

Surface Disinfection in the Food & Beverage Industry

Alcodes GF is a disinfectant designed for use in production areas where water is undesirable.

PRODUCT FEATURES

- Ready-to-use ethanol-based formula
- Designed without glutaraldehyde, QAC, MEK, Bitrex, perfume, dye
- Suitable for alcohol-resistant surface materials
- Thorough surface saturation
- Broad efficacy (bacteria, yeast, fungi, enveloped and non-enveloped viruses according EN 1276, EN 1650, EN 13697, EN 14476)
- Post rinse not required
- Rapid air drying
- ▲ Lowest possible residual level



Alcodes GF

Use biocides safely. Always read the label and product information before use.

For further information please contact your local Ecolab representative.

EMEA Headquarters Ecolab Europe GmbH Richtistrasse 7 • 8304 Wallisellen Switzerland Tel. +41 44 877 2000 Local Offices UK & Ireland Regional Head Office PO Box 11, Winnington Avenue, Northwich, Cheshire, CW8 4DX. Tel. GB +44 1606 74488 Ireland +353 1 276 3500



www.ecolab.com © (2021) Ecolab USA Inc. All rights reserved.